

Greenhouse Gas Reporting Program

This document certifies that

Carbon Verification Service, LLC

is approved, as provided in OAR 340-272-0220, to perform verification services for Oregon's Greenhouse Gas Reporting Program with the following approvals, under Approval ID **GHGRPVB-003**:

Permitted Stationary Source Emissions Data Reports Electricity Supplier Emissions Data Reports Liquid Fuel Supplier Emissions Data Reports Natural Gas Supplier Emissions Data Reports Natural Gas Systems Emissions Data Reports Permitted Stationary Source Emissions Data Reports containing Process Emissions

This approval is valid for three years from the date of issue.

Colin McConnaha

Colin McConnaha, Manager DEQ Office of Greenhouse Gas Programs

1/31/2025_____

Issue date

1/31/2028_____

Expiration date